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Μεταβολή Ορμής και Κινητικής ενέργειας. 

Σε λείο οριζόντιο επίπεδο κινούνται µεταφορικά, χωρίς τριβές, δύο µικρές σφαίρες Α 

και Β µε µάζες m και 3m και  κινητικές ενέργειες ΚΑ=4Κ και ΚΒ=3Κ αντίστοιχα. Η 

κρούση των δύο σφαιρών είναι κεντρική και ελαστική. 

i)  Η µεταβολή της κινητικής ενέργειας της Α σφαίρας που οφείλεται στην κρούση 

είναι ίση: 
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ii)  Θεωρώντας την προς τα δεξιά κατεύθυνση θετική, η αντίστοιχη µεταβολή της ορµής της Α σφαίρας, 

έχει τιµή: 

α) ∆ΡΑ=-2,5 mK2 ,  β) ∆ΡΑ=-4,5 mK2 ,    γ) ∆ΡΑ=-5,5 mK2 ,  δ) ∆ΡΑ=-7 mK2  

Να δικαιολογήσετε τις απαντήσεις σας. 

Απάντηση: 

 

Φ υ σ ι κ ή ς - Χ η μ ε ί α ς  
Γιατί το να µοιράζεσαι ̟ράγµατα, είναι καλό για όλους… 

Επιµέλεια: 

∆ιονύσης Μάργαρης 
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